

守正创新 提升实效 全市基层党员冬训工作启动

本报讯(记者 徐静)日前,全市2020~2021年度基层党员冬训工作会议暨“娄城飞燕”巡回宣讲活动启动仪式举行,总结经验、部署工作,推动全市基层党员冬训再上新台阶。市委常委、宣传部部长赵建初出席会议并作动员讲话。

本年度冬训确保了持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、深入学习贯彻党的十九届五中全会精神等6大专题。冬训工作于本月全面推开,至4月15日前完成。

活动中,通报了2019~2020年度全市基层党员冬训工作创新案例评选情况并颁发荣誉证书;两家单位作交流发言;宣讲员代表发言。部署了“娄城飞燕”巡回宣讲活动,结

合今年党员冬训工作,我市将组织46名“娄城飞燕”宣讲志愿者,深入全市144个新时代文明实践所(站、点)等地开展宣讲。

赵建初要求各地、各单位提高站位,准确把握党员冬训工作的重大意义,切实将基层党员冬训工作抓实抓好抓出成效;守正创新,全面提升党员冬训工作的实际成效;完善链条,更好压实党员冬训工作的主体责任,确保冬训工作落到实处。

为进一步提升全市广大理论宣讲员的理论素养,当天还举办了全市理论宣讲骨干培训班暨2021年第一期“飞燕”训练营,邀请高校专家教授围绕党的十九届五中全会精神、中央经济工作会议精神和“四史”学习专题进行解读。

展览至1月20日结束

吴铁莲艺术展在市美术馆开展

本报讯(记者 周西)日前,由市美术家协会主办的娄东余韵——吴铁莲艺术展在市美术馆开展。整个展览至1月20日结束。市委常委、宣传部部长赵建初出席活动。

记者在现场看到,画展分“致敬经典”“致敬师尊”“继承独创”“佛道人物”四组单元,作品内容涉及大幅、斗方、条幅、扇面等,技法或雅或拙,或工笔或泼墨。一幅幅内容丰富的画作展现了吴骏(号铁莲道人)在追求艺术道路上开辟的自我风格和

特色。

据悉,为了这次画展的举办,市美术馆还编印了《娄东余韵·吴铁莲艺术展作品图录》,由邢少兰题写封面,收录了吴骏153幅书画作品以及数十张照片。一册在手,可以充分感受吴骏书画创作的艺术理念。

吴骏,自号铁莲道人。祖籍太仓,师从马士达和邢少兰两位大家,有专著《娄东画派》《太仓武术》。现为独立艺术家,专业书画创作者。

细化优化服务工作的各个环节

确保大会安全有序顺利召开

本报讯(记者 张立)昨日,市人大常委会副主任朱大丰等前往市十六届人大五次会议主会场、各代表团审议室、各代表团驻地进行检查,详细了解会议各项准备情况。

大会召开在即,市十六届人大五次会议主会场准备工作基本就绪,会场布置简朴又庄重。检查组听取了工作人员关于会议准备情况的介绍,对工作人员严谨、高效、细致的工作给予肯定。要求工作人员进一步加强协调配合,抓紧时间查漏补缺,细化、优化服务工作的各个环节,确保会议圆

满成功。

检查中,在代表团驻地加班的工作人员正在分装会议材料。朱大丰一行对工作人员加班服务大会表示感谢,并希望工作人员继续以饱满的精神、扎实的作风,做好会议期间的各项服务工作。

检查组还详细了解了疫情防控相关措施的落实情况,要求主会场、各代表团审议室、各代表团驻地都要严格执行大会疫情防控工作规定,全力做好会场、人员、餐饮以及住宿等各方面的管理工作,确保大会安全有序胜利召开。

市资源规划局浏河分局党支部

获评省不动产登记窗口“党员先锋岗”

本报讯(记者 肖朋)日前,记者从市资源规划局获悉,该局浏河分局党支部荣获2020年全省不动产登记窗口“党员先锋岗”称号,为全省获得此项荣誉的32家单位之一。

本次全省不动产登记窗口“党员先锋岗”评选活动,旨在进一步提高不动产登记便民服务水平,强化基层党建和业务的融合。近年来,我市资源规划系统聚焦党建引领,不断加强作风建设、增强履职效能,全面提升服务水平。

2019年4月,市资源规划局浏

河分局不动产集成服务窗口成立以来,积极落实“最多跑一次”改革,并作为市不动产登记中心业务的延伸点,受理全市范围内的各类不动产登记申请。目前,该分局已累计发放各类不动产登记证书及证明7840本。同时,秉承“热情、高效、便民、廉洁”的服务宗旨,该分局党支部进一步发挥党员干部示范引领和先锋模范作用,实现乡镇“一窗受理、集成服务”,深化一网办理、压缩时限提效率、完善便民和创新服务,让优质服务惠及每位群众。

致敬,首个“中国人民警察节”!

本报讯(记者 张瑜)警旗猎猎,忠诚昭昭。1月10日,太仓市公安局举行人民警察警旗升旗仪式,迎接第一个中国人民警察节。举行人民警察警旗升旗仪式,以此来增强警察职业荣誉感、自豪感、归属感,激励全体民警以强烈的担当精神履行好党和人民赋予的新时代使命任务。

仪式上,全体民警警容严整、列队整齐、士气高昂。护旗手迈着铿锵有力的步伐,护送警旗入场。全体民警面向警旗敬礼,奏唱“中国人民警察警歌”。警旗缓缓升起直至顶端,迎风飘扬,与民警头顶警徽交相辉映、熠熠闪光。

“我宣誓:我志愿成为中华人民共和国人民警察,献身于崇高的人民公安事业,坚决做到对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律

严明……”警旗下,全体民警紧握的右拳坚定举起,重温入警誓词。句句入警誓词铿锵有力,彰显出了太仓公安永葆初心,牢记使命,誓为公安事业奋斗终身的忠诚担当。

升旗仪式后,市公安局还举行了民警职业荣誉仪式,为从警10周年、20周年、30周年民警代表颁发纪念品,为2020年退休民警、辅警代表颁发退休证书和纪念品,并为2019年新警授衔。

当天,市公安局邀请全市政务新媒体、自媒体小编及市民代表共40余人走进警营,开展“110体验日”活动。市民代表们参观了指挥中心大厅,听取了关于“太仓110”的创新变革历程,在维护治安、打击犯罪、服务人民群众等方面举措、成效及如何正确使用和拨打110的相关介绍。市民代

表们还分别来到城中、城西、高新区派出所,参观了派出所各功能分区,听取介绍,并体验了警情现场处置过程。

“平安”二字重若千钧,太仓公安民警以自己的方式守着这座城,护着万家人。刚刚过去的2020年,全市公安机关直面疫情,逆行而上,为全市夺取疫情防控全面胜利作出了贡献。同时,打防并举、攻坚克难,聚力打造平安太仓“升级版”,从源头上消除了一大批安全隐患,深化公安“放管服”改革,决战决胜全国文明城市创建,为最具幸福感城市厚植了平安、文明根基。

据了解,2020年7月21日,《国务院关于同意设立“中国人民警察节”的批复》发布,同意自2021年起,将每年1月10日设

立为“中国人民警察节”。这是在国家层面专门为人民警察队伍设立的节日,是对人民警察队伍为党和人民利益英勇奋斗的充分肯定。

2020年8月26日,习近平总书记在人民大会堂向中国人民警察队伍授旗并致训词,从此,中国人民警察有了属于自己的旗帜——“中国人民警察警旗”。中国人民警察警旗旗面由红蓝两色组成,红色为主色调,长方形,警徽居旗帜左上角。红色体现党对人民警察队伍的绝对领导、全面领导,彰显人民警察队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色;蓝色凸显人民警察的职业特征,代表人民警察对平安的守护。

副市长、市公安局局长周强出席了活动。



勤力村加快建设特色种养生产服务中心

在双凤镇勤力村特色种养生产服务中心,建设施工人员正在建设综合楼、冷藏保鲜库。该服务中心建筑面积8000多平方米,由综合楼、冷藏保鲜库、仓储楼三栋楼组成,从去年下半年起动工建设,预计今年可投入使用。该中心建成后,预计每年可生产、加工、冷藏特色水产品近千吨。

记者 计海新 摄

双凤:村企结对共发展

□本报记者 周 琦

“以前光种水稻,销售渠道不畅,导致水稻种植没什么收益,种植大户种粮积极性不高。庆丰村去年跟苏州市工商联下属商会结对后,在其帮助下,一下子卖掉了10万斤大米。”双凤庆丰村党支部书记马健说。

庆丰村是个产粮大村,村里有6000多亩良田,也是国家农业部高产增收万亩水稻示范区,其所产的大米是优质大米。由于该村这两年基本都是把稻谷卖给粮库,导致附加值不高,农民收益少。通过商会,联系企业,通过合作共赢的方式,让庆丰的优质大

米走向市场。

去年,双凤镇与苏州市工商联系统举行了“百企联百村”——“商会加乡村”合作联建签约仪式。10家商会和10个村集中签订合作联建协议,通过这样的方式助力共同发展。

签约后,商会围绕推动双凤民宿旅游招商引资、扩大双凤羊肉市场、加大果蔬种植推广、建设农产品流通平台等重点,结合“万企联万村,共走振兴路”行动,进一步畅通销路、牵线搭桥、促进合作。

双凤各村不仅与商会签订共

建协议,更与辖区内的企业开展更为密切的合作。比如,维新村党委和苏州口水娃食品有限公司党支部开展合作共建。维新村组织村企党员参与农耕活动,同时向企业赠送向日葵、玉米等农产品;

口水娃公司在门市部为周边村提供销售平台,打造片区农产品销售展示中心,拓宽本地农产品销路,为周边村民提供就业岗位。

勤力村与“邻居”菲尼克斯度假村开展村企合作,准备采用公司法人的创建形式,开展“实体运作”。引入其他旅游公司、民宿运营方、餐饮公司等社会力量参与

勤力村及双凤镇的文旅开发建设,推动勤力村旅游的可持续发展,有效带动农副产品销售、餐饮消费、民宿入住、村民劳务等收入。

此外,太仓市启泓锦鲤养殖场与所在的新闻村共建锦鲤养殖合作社,带动更多村民增收致富;新卫村党委与太仓协鑫垃圾焚烧发电有限公司党支部开展垃圾分类及村庄环境整治合作共建……

双凤镇通过“政府搭台、村企唱戏”,让村企之间充分了解、深入沟通、双向选择,在精准对接、精诚合作中实现乡村和企业的“双赢”。

使用公筷/文明用餐/健康生活

餐桌举止非小事 一筷一勺显文明

倡导 健康、卫生、文明的用餐方式